

红木家具涨三成,仿古家具引起收藏界关注——

红木藏家走进家具卖场

上周,红木家具藏家孙先生奔波于沪宁两地。一边是总价达11亿人民币的红木家具在沪拍卖,一边是月星家居首届红木家具文化节在南京开幕。据业内统计,近10年来,海南黄花梨木材涨了70至80倍,紫檀、酸枝材料也翻了10倍。“今年以来,红木家具整体价格涨了30%。”江苏省收藏家协会常务副会长兼秘书长徐廷贵透露,红木家具升值趋势仍将持续。藏家们也不再扎堆古玩市场,家具卖场里的仿古家具成为收藏热点。



月星家居首届红木家具文化节在南京开幕,不少家具藏家来到现场观摩寻宝

黄花梨暴涨紫檀最贵

一对红酸枝圈椅,年初报价还不到2万元,现在已经涨到了2.5万元,而十年前的价格不过1500元。业内分析,受经济危机影响,红木在2007年前后经历了短暂低迷行情,直到去年开始明显回升。“其中更以紫檀最为名贵。”徐廷贵介绍,红木有58类33种类,而具有市场收藏价值的只有紫檀、黄花梨、海南黄花梨、酸枝等几种而已。而在整个市场行情中,上涨最凶的无疑是海南黄花梨。某红木家具经销商告诉记者,价值数百万一吨的正宗海南黄花梨木料因为过于稀缺,如今在市场上已难觅踪影。

“黄花梨的价格一路疯涨,但最贵的还是紫檀,严格来说是小叶紫檀。”徐廷贵回忆,在近半年的拍卖会上,其成交量明显高于酸枝、黄花梨等红木家具,价格也更胜一筹。一位

来自广州的藏家表示,小叶紫檀成材期长,资源日渐枯竭,家具制作工艺高超,自然是珍稀品种。在目前价格回升的过程中,紫檀回暖的步伐就更加明显了。

仿古家具同样可收藏

随着红木收藏市场的回暖,藏家们逐渐将目光从古家具转向仿古家具。“这可能也是推高家具价格上涨的原因之一。”月星家居一名姓戚的红木仿古家具经销商介绍,一张仿明代的红木大床,目前的售价是50多万元,“而上个月还不是这个数字。藏家现在不出手,或许下个月又要涨了。”

对此,徐廷贵表示,只要材质好,仿古红木家具的收藏价值绝不亚于古家具,尤其是紫檀和海南黄花梨。一张桌子十多万,一把椅子也要数万元。尽管价格让普通买家咂舌,但商家却一点也不担心销路。姓戚

的经销商介绍,除了名贵的原材料,红木家具的制作工艺也直接影响到家具的售价。仿古式家具的工匠本身就稀缺,人工费用相当高。就拿一张仿古木床来说,从设计到制作完成,至少需要一年多的时间。“有实力购买红木家具的顾客,多数看重的是其升值潜力。”徐廷贵告诉记者。

投资红木先看“标准”

记者在位于河西奥体中心的一大型家居卖场内看到,尽管红木家具价格昂贵,感兴趣的顾客却不在少数。在月星家居首届红木家具文化节开幕式上,专家提醒,买家最好先参考红木家具的国家标准《神色名贵硬木家具标准》,再从材质、工艺、价格上来判断是否出手。

对于一般的藏家来说,很难一眼就看出木料选材。“可以参考国家标准上的信息,看清合同

上的标注,以此判断材质是否达标。”徐廷贵解释。先确定是红木,再确定具体材质。而在通常情况下,除了特殊结构可采用辅料外,其他部分均须用红木。最后,购买红木家具一定要去正规、有规模的店铺。有条件的活,最好寻求专家鉴定。

快报记者 谭明村

■小贴士

红木家具的保养

- 1、保持湿度:红木家具必须保持一定的湿度。不妨在靠近家具的地方放一碗水,以维持湿度平衡。
- 2、巧用核桃油:红木家具不同于其他的家具,上核桃油是一种红木的“护肤”方式,可以保护其光泽度。
- 3、避免碰撞:红木材质都比较坚硬,尽量避免与硬度高的物品碰撞。同时,掉漆或者磕碰痕迹会影响收藏价值。

»理财视点

基金公司看市——短期个股机会纷呈

7月以来,相继有基金公司表示已经在减持债券,提高股票仓位。记者采访获悉,这种策略调整普遍基于一个判断:预计阶段性反弹行情将在近期得以延伸和扩展,建仓一些主动型的股票或积极配置基金产品无疑是一个不错的投资策略。

汇丰晋信基金判断,市场未来系统性风险较小,而随着中报逐渐披露,个股机会将会精彩纷呈。在侧重个股选择的同时,在仓位上保持行业平均水平。据测算,该公司基金建仓结构为:股票型基金仓位中位数78%,积极配置型基金中位数72%,保守配置型基金中位数32%。

至于长期值得关注的板块,汇丰晋信认为,国家能源局组织编制的新兴能源产业发展规划预计在2010-2020年累计有5万亿元投资拉动,这个规模可以说是超出了市场预期,对新兴能源相关产业来说是重大利好。

华安基金对中国经济的长

期增长趋势也持乐观态度,认为目前遭遇的只是经济转型中的困难,中国经济可以依托区域经济转移、产业转型及城镇化最终重获较高增长。而近期一系列刺激政策已经在一定程度上激发了市场的做多热情,改变了市场原有的悲观情绪,提高了市场活跃度,预计阶段性反弹行情将在近期得以延伸和扩展,建议投资者可以加大市场关注力度。

华安基金财富管理部投资总监鲍泓认为,制度变革催发的创造力及生产率提高,对过去几年来的中国经济增长都应有不容低估的重要意义,而经济转型下的相应结构性危机也值得重点把握。汇丰晋信相关人士建议,短期内,市场可能处于热点较快轮换、题材此起彼伏的阶段;对投资者来说,要踏准这些热点有些难度,最好选择一些主动型的股票或积极配置基金产品,在分红的时候,也选择红利再投资的方式。快报记者 刘果

»基金课堂

无惧“黑天鹅”

美国人塔勒布所著《黑天鹅》一书中谈到,欧洲人一直认为天鹅都是白色的,“黑天鹅”曾用来指代不可能存在的事物。但这个不可动摇的信念,随着澳大利亚第一只黑天鹅的出现而彻底崩溃。

对于投资者而言,任何不可预知却会实际发生的重大风险,都是我们在投资中可能遭遇的“黑天鹅”。但很可惜在进行投资时,大多数人往往会忽视“黑天鹅”事件,明显的例证就是,一旦身处不断上涨或持续下跌的市场中时,很多人总是被过去一段时间的强劲走势所迷惑,一厢情愿地认为市场会这样一直涨下去或者一直跌下去。这时,“黑天鹅”往往会不期而至。

尽管我们永远不知道黑天鹅事件何时会发生,但并非意味着我们对此完全束手无策,防患于未然才是最可靠的方法。在面临市场的不确定性时,最重要的投资策略就是合理配置资产。投资者要学会根据不同

类别资产的风险收益特征并结合自身实际,确定不同的资产配置比例。投资者应牢记,尽量不要借债投资,要把投资金额控制在相当长时间内不会着急动用的闲钱和余钱。比如基金投资者就应当按照自己的风险承受能力,只用闲钱长期投资,并在自己的资产中合理地配置股票基金、混合基金、债券基金、货币基金等各类型基金,充分考虑收益、风险、流动性的适度结合。

资产配置策略的灵活和持久可靠,能有效帮助你克服股市的贪婪和熊市的恐惧,有助于投资者从容应对突如其来的“黑天鹅”。

汇添富基金 刘劲文

家有儿女 定投添富
e基金 e专家 e服务
汇添富基金
详询: www.99fund.com
电话: 400-888-9318 基金投资专家

»点金通

ank 中国光大银行
CHINA EVERBRIGHT BANK

光大银行黄金大赛 真金白银回馈客户

据悉,从现在起至11月20日,光大银行在全国范围内开展黄金投资大赛,真金白银回馈客户。

光大银行自2009年开展“点金通”个人黄金业务以来,一直以周到的服务和优惠的费率受到投资者的青睐。今年4月开通T+D业务之后,产品涵盖黄金现货和延期交收业务(Au99.99、Au99.95、Au100g和Au(T+D)、Au(T+N1)、Au(T+N2))以及白银延期交收业务(Ag(T+D))。据悉,此次黄金大赛“点金通”全系产品将全部参加。“本次大赛主要是为了答谢投资者长期以来对我们黄金业务的支持,因此奖品全部采用真金白银,从10克纯银纪念币到500克金条,真正做到全面回馈投资者。就连白银也按照60:1计入黄金交易量,可以参加黄金大赛。”光大银行的产品经理介绍说。

另外,除享受免费开户外,凡老客户推荐开户外,新客户可享受推荐人的费率优惠标准,交易额的50%同时计入老客户的交易额,一人交易两人受益。据了解,此次参加黄金大赛的T+D产品因其保证金制度,还可以使投资者的实际投入减少很多。也就是说,光大银行的保证金为15%,大赛期间投资者只要投入15%的现金,即可获得全额交易量的记录,无形中又将投资者获得奖品的门槛降低了很多。

即日起,成功在光大银行开户的客户还可获赠即时行情交易软件,成功交易更可获赠黄金短信咨询服务和黄金投资专业书籍1本。

光大银行黄金专家热线:025-84787666

»华泰视点

华泰证券
HUATAI SECURITIES
客服热线: 95597

“涨乐”——您的随身理财顾问

“今天我涨乐了!”当投资者拨通华泰证券客户经理电话的时候,总能听到这样的彩铃。那么,“涨乐”究竟是什么呢?

“涨乐”是华泰证券为客户全新打造的理财服务平台,不仅限于行情、交易、简单的资讯,更将华泰证券的拳头产品“紫金理财”服务体系通过“涨乐”以3G无线方式进行全新展示,它的特点在于服务的及时性、主动性和针对性。及时性:资讯每日更新,及时提示,客户提问及时回答,盘中异动及时提示。主动性:理财人员需按规范与客户保持主动沟通,服务的主动性更强。针对性:针对客户需求,投资组合规模更小,操作指导性更强。理财人员针对客户实际投资特点和投资行为,对客户跟踪指导。

“涨乐”主要有以下四大功能:一、行情交易,不仅提供高速的证券行情、证券买卖、银证转账和基金买卖功能,并有快速下单、重力感应、区间统计和分屏显示四大特色;二、华泰服务,提供包括投资组合、专属套餐、专家研究报告、积分产品兑换、业务办理、营业网点查询、公告查询、紫金理财产品推荐在内的华泰服务;三、理财视频,每日更新华泰证券研究所资深专家收市后的大盘解读视频,每周更新华泰证券高级研究员的紫金理财大讲堂视频内容,定期更新紫金理财产品专家推荐视频及华泰风采视频;四、专家互动,华泰证券客户享有与研究所专家在线互动交流的功能,同时享受营业部理财经理一对一的咨询解答服务,还具备请求专家为自己的账户进行诊断的功能。

相信这样功能强大的随身理财顾问,一定能帮助您走在投资的道路上,一帆风顺,取得更大的财富。

(华兰蒲)